



PRIMĂRIA FLOREȘTI

Site-ul oficial al comunei Florești

Prezentare generala

2013-10-24 16:17:53

Comuna Florești este așezată la vest de municipiul Cluj-Napoca, învecinându-se la nord cu comuna Băciu, la vest cu comuna Gilau și cu comunele Savadislă și Gilau.

Floreștiul se află la intersecția a trei unități principale de relief:

- Câmpia Transilvaniei (la nord), prin prelungirea sa, Podișul Someșan (între Someșul Mic și Nădes);
- Munții Giuleșului la sud, prin dealurile Feleacului;
- între cele două zone este culoarul depresionar al Someșului Mic.

Este o zonă deluroasă, cu altitudini de 500-600 de metri, alcătuită geologic în cea mai mare parte din calcare groșiere, tufuri vulcanice. La cumpăna apelor Someș-Nădes, se află Dealurile Mortonusa Mică și Mortonusa Mare, care coboară spre Someș sub numele de Melcilor. Pe Mortonusa Mare se află văile Floreștiului.

Forma comunei Florești este alungită, fiind așezată de-a lungul DN 1, la o distanță de numai 5 kilometri de Cluj-Napoca. Aceasta a făcut ca Floreștiul să beneficieze de municipiul Cluj-Napoca și să ofere oportunități admirabile de dezvoltare urbană puternică și de ridicare treptată a nivelului economic și cultural al populației.

Persoane din primărie:	Primar: Sulea Horia-Petru Viceprimar: Pop Victor Ticu Secretar: Vanea Maria Contabil: Ban Catalina
Numele satelor aflate în administrație:	Florești, Luna de Sus, Tăuți
Suprafață:	6300ha
Intravilan:	765ha
Extravilan:	5535 ha
Gospodării:	5000
Nr. locuințe:	11000
Nr. grădinițe:	4
Nr. școli:	2
Așezarea geografică:	Comuna Florești este situată la 5 km vest de municipiul Cluj Napoca, pe DN 1 spre Oradea
Activități specifice zonei:	Cresterea animalelor în ferme mici Cultivarea terenurilor individuale
Activități economice principale:	Mica industrie (aprox. 300 societăți comerciale) Construcție de locuințe Supermarketuri - METRO, POLUS
Obiective turistice:	Cetatea Fetei și împrejurimi Biserica din lemn Tăuți Biserica Reformată Luna de Sus Biserica Romano-Catolică din Florești Manastirea Florești Barajul Florești
Evenimente locale:	Targ de mașini în satul Luna de Sus în fiecare sâmbătă Zilele Fii Satului Luna de Sus - în Septembrie Ziua Nonviolenței prin Sport - în Noiembrie Zilele Localității Florești - an Octombrie
Facilități oferite investitorilor:	Teren proprietate privată pentru construcții de locuințe individuale Infrastructură (rețele edilitare, transport) Forta de muncă